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ХУДОЖНІ РЕМЕСЛА ВОЛИНІ ТА ПОЛІССЯ ЗА НАУКОВИМИ СТУДІЯМИ ЮЗЕФА ІГНАЦІЯ 

КРАШЕВСЬКОГО (ДО 200-РІЧЧЯ НАРОДЖЕННЯ) 

Довмат О.В., студентка 

Шевчук С.І., кандидат філологічних наук, професор, директор Інституту мистецтв 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Крашевський Юзеф Ігнацій (28.7.1812, Варшава – 19.3.1887, Женева), польський письменник-етнограф. Був одним 

із найпопулярніших літераторів ХІХ ст. Крашевський – явище дивовижне і неповторне не лише в польській, а й у світовій 

культурі, бо дотримувався синкретичного вивчення питань культури та мистецтва. 

Крашевський в першу чергу відомий як письменник, проте коло його інтересів значно ширше, а для нього, натури 

надзвичайно дієвої, цікавитися будь чим означало активно й творчо діяти в даній області. Він мав задатки художника. 

Малював всюди: фіксував краєвиди під час подорожей, створював ілюстрації до власних творів, писав картини олією, 

аквареллю, займався гравіюванням. Не меншою мірою Крашевський був обдарований музично: грав на фортепіано, 

гармоніці, пробував сили як композитор, виступав музичним критиком, збирав народні пісні [3. 3 – 4]. 

У 1830 – 1832 рр. за участь в таємному патріотичному гуртку був заарештований. Батько молодого письменника 

рішуче засуджував його літературне захоплення. Внаслідок цього конфлікту купує маєток на Волині, де повністю 

заглиблюється в літературну діяльність. Понад 20 років письменник прожив в Україні – Волинь (Рівненщина – с. Городець 

Володимирецького району), м. Житомир, Поділля [3. 4]. 

Юзеф Ігнацій Крашевський виступав у різних жанрах творчості. Уся його спадщина становить майже 600 томів, 

завдяки чому був занесений до книги рекордів Гіннеса. Деяка частина його творів написана на волинсько-поліських 

матеріалах, серед яких надзвичайно важлива для нас в мистецько- краєзнавчому плані праця «Спогади з Волині, Полісся і 

Литви» (1860). В цьому творі письменник поетично та емоційно змальовує різні грані життя звичайних жителів Волині і 

Полісся, місцеву природу, архітектурні пам'ятки, історію населених пунктів, місцеві легенди, описує жителів, у тому числі 

їх побут, визначає асортимент виробів декоративно-ужиткового мистецтва. Публікацію, без перебільшення, можна вважати 

першою серйозною науковою спробою характеристики життя, побуту, художньої культури волинян та поліщуків. 

Дослідник науково розмежовує терміни «Волинь» і «Полісся» і намагається подати порівняльну характеристику обох 

регіонів. Проте варто зазначити, що виклад Крашевського вимагає певної систематизації та узагальнення. На базі цих 

спостережень спробуємо подати дослідження розвитку ремесел та промислів Волині та Полісся середини ХІХ ст. 

Важливий матеріал, що стосується нашої теми, Крашевський подає в описі ярмарку в Янівці (тепер с. Іванівка 

Рожищенського району Волинської області), який слугує збірним образом всіх найяскравіших місцевих торгів. 

Підкреслимо, що за етимологією слово «ярмарка» в класичному розумінні означає не лише періодичні торги, на які 

продавці й покупці з'їжджалися з навколишніх поселень, а й своєрідну виставку-продаж продуктів виробництва місцевих 

ремісників. Крашевський звертає увагу на асортимент художнього текстилю, виділяє  «красні» хустки і барвисті перкалі 

купця із Луцька, констатує відомості про народний одяг (сукмани, свитки, бурки, плащі, кожухи). Оповідає про торгівлю у 

нашвидкуруч обладнаній крамниці «всякого взуття». Дізнаємося, що існувала також велика крамниця розпродажу 

різноманітних шапок (розвішених на кілках, позабиваних в стіни корчми). Значимо, що в спостереженнях автора описується 

народний одяг, звертається увага на вбрання різних соціальних верств селян та національних меншин: поляків, євреїв, 

циган.  

Аргументовано розкривається місцева сировина для ремесел рослинного й тваринного походження, якими багата 

поліська земля, наголошується також, що раціонально використовувалися вона населенням для створення різних видів 

одягу.  

Крашевський дає відомості про ментальність поліщуків, визначаючи їх «тужливими мрійниками», виділяє їхню 

чепурність, дбайливість та уважність до одягу, наголошує також на їхній схильності до «чистоти і вигадливості». А тому, 

описуючи ярмарок у Янівці,  дослідник характеризує зовнішній вигляд селянина: «Поліщуки у білих свитках, підперезані 

червоними крайками або поясами з чорної шкіри, з калиткою, кресалом і невід'ємною люлькою в зубах». Автор зауважує, 

що шкіряний пояс, набитий мідними ґудзиками, був неодмінною складовою строю поліщука. Акцентується увага на 

важливій функції в одязі та житті поліщуків шапки. У тексті констатується, що вони тут виготовлялися з сукна, обшивалися 

кольоровими шнурками; а на зиму використовували смушкові високі шапки. Солом'яні капелюхи, на його думку, 

траплялися рідко, і то в молодших або убогіших селян [7. 62]. 

 Про жіночий одяг дослідник констатує, що в більшій частині Полісся на той час він складався з біло-сірого 

сукмана з кишенями по боках, чобіт або постолів з лика, сорочки, що застібалася «блискучим ґудзиком», червоного пояса, 

фартуха та «шматка кольорового сукна, тканого в паси, що висить спереду і називаються «запаскою»». Разом з тим 

Крашевський зауважує, що місцеві жінки мало звертають увагу на ахроматизм кольору в одязі і можуть недоречно 

поєднувати в одній свиті наполовину сиве і біле, або брунатне сукно. Автор не згадує тут поясного вбрання типу плахти чи 

спідниці. Нічого не пише дослідник і про спеціальні дівочі головні убори, лише звертає увагу на те, що «жінки заміжні 

носять щодня хустки білі так само, як і дівчата», лише в дівчат визирає з-під хусток довге волосся [7. 62]. 

Вцілому, як засвідчується автором, верхній одяг поліщуків досить одноманітний. Чоловічий від жіночого 

відрізнявся лише незначно у крої, а одяг різних вікових груп – довжиною, викінченням та насиченістю прикрасами. За 

свідченнями вченого П. Чубинського, святкова свита поліщуків шилась довшою за буденну. Жіночі свити рясно вкривали 

вишивкою, барвистими плетеними шнурами, вовняними китицями. Святковий одяг синкретизував в собі надбання ткацтва, 

мережива, вишивки, вибійки та аплікації. 

На відміну від поліщуків, зауважує Ю. Крашевський, волиняни одягали сердяги (свити) брунатного кольору (лише 

деякі – білого чи сірого), обшивали їх червоними шнурами навколо коміра, кишень, рукавів. Доповненням до свит іноді 

слугував важкий каптур, теж прикрашений шнурами, який одягали в період негоди. Жінки одягали сорочки, прикрашені на 

комірі та рукавах вишитими орнаментами в білих, голубих барвах. Волиняки носили спідниці в різнокольорову (жовту, 

зелену, червону) клітинку. Подекуди одягали дві плахти, що звисали спереду та ззаду [4. 56]. 

Верхній жіночий одяг – сердяги та короткі кафтанини, в свята – бекеші з голубого сукна, підшиті чорними та 

білими смушками. Головні убори – хустки та намітки, вишивані кінці яких звисали на плечі. Є окремі згадки і про жіночі 

головні убори з квітами та стрічками на лубку. Серед взуття згадуються жовті та червоні чоботи на високих підборах [7. 62]. 
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У краєзнавчих студіях наголошується про традиційне використання жіночих прикрас, а саме, що багатшими вони 

були у волинянок, бо носили справжні шліфовані коралі, золоті «медалики», на відміну від мешканок Полісся, поширеними 

прикрасами серед яких був «медалик або мідний хрестик і кілька разків намиста» [6. 293]. 

Подана Ю. Крашевським порівняльна характеристика дозволяє зробити висновки про істотну відмінність в одязі 

між мешканцями Полісся та Волині. Одягова ноша останніх вирізнявся більшим розмаїттям компонентів та кольорів, 

багатшими прикрасами, якіснішим взуттям. Причиною цього  автор вважає ліпший матеріальний стан жителів Волині. 

Письменник аргументовано та фахово вирізняє вбрання зубожілої шляхти поліського села Серники. Констатує, що 

їх свити були білими, як у селян, але призібрані біля стану, коміри іншого крою, пояси – не червоні, а чорні; на ногах 

постоли зі шкіряними ремінцями [6. 293]. 

Пізнавальний для митців опис Ю. Крашевького про широке використання місцевими жителями лубу, який 

застосовують до «вишивання возів» (різьблення – О. Довмат), на покриття ярем для волів. Зустрічається також інформація 

про виготовлення коробок (вид кошиків) тощо. Дослідник фіксує: «З березової кори роблять кошики, які називають навіски; 

крім того здерте лико йде на взуття, яке звуть тут «лаптями» (деінде постоли і курпи). Це взуття має повністю вигляд 

давньогрецького котурну, прикріплюючись до ноги шнурівками або ремінцями, сягає воно найдавнішої старовини» [6. 274]. 

Крашевський наголошує, що лико на Поліссі було досить цінним товаром, проте його добування було нищівним для 

природи. Описаний автором продаж «довгих дерев'яних осикових або вільшаних труб» – димарів [6. 262], які ввійшли в 

побут краян після курних хат. 

У «Спогадах з Волині, Полісся і Литви» (об'єднання за етнорегіоном Полісся – О. Довмат) Крашевський описує 

окремі міста і села, в яких йому доводилось бувати та вести власне спостереження. Тому він повідомляє читача і про 

папірню в маленькому містечку Селище, що лежить над Случем (за думкою автора – на «дикому Поліссі»). Констатується 

про «досить непогану фабрику порцеляни, що тепер геть занепала, яку, запевне, утримувало товариство акціонерів під 

орудою князя. Був то, видається, перший такий заклад на Волині» [6. 278]. В описі Корця подана також дуже вагома 

інформація, що «за князя Юзефа Чорторийського Корець досить пристойно забудувався і, крім фабрик порцеляни і фаянсу, 

мав сукновальню, фабрику капелюхів, литих пасів і різного полотна» [6. 287], про які в наш час мало відомо. 

Згадує Ю. І. Крашевський і про містечко Володимирець, яке в той час славилося своєю керамікою, а найбільш 

асортиментом горщиків. Наголошується, що місцева сировина – дивовижна глина – допомагала виживати місцевим 

жителям, розвиваючи таке ремесло. 

Наукові узагальнення в описах спостережень Ю. І. Крашевського є цінним документальним джерелом з етнографії 

та мистецтвознавства Волинсько-Поліського регіону першої половини ХІХ ст. Поглиблене вивчення фіксованих матеріалів 

дозволяють нам достовірно реставрувати мало ще досліджуваний період, зрозуміти вагоме місце регіональної поліської 

культури як праслов'янської, закоріненої в українському декоративному мистецтві. 
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СТАРОДРУКИ У СУЧАСНОМУ МУЗЕЙНОМУ СЕРЕДОВИЩІ ВОЛИНІ 
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Мілясевич І.В., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

У сучасному інформаційно-комунікативному середовищі досить часто зустрічається таке поняття як „стародруки”. 

Вони відіграють важливу роль у питанні формування книжкової культури України та регіональної політики щодо 

збереження духовних та матеріальних пам’яток, що актуалізує заявлену тему. 

                Метою даної статті є дослідження наявності книжкових раритетів у музейних фондах Волині. 

                Для визначення суті вищезазначеної дефініції, ми звернулись до довідкової літератури і після ознайомлення 

дійшли висновку, що словники, довідники, енциклопедії не надто широко трактують це поняття, а в більшості з них воно 

взагалі відсутнє. Але, попри все, наприклад „Новий словник української мови” подає таке визначення  стародруків: „Книги, 

надруковані до другої половини ХУП ст. у Росії, на Україні, в Польщі” [7, с.378]. Інтернет-джерела, а саме Вікіпедія на 

запит поняття „стародруки” перенаправляє на „інкунабули” і дає пояснення, що це „книги, видані в Європі від початку 

книгодрукування і до 1 січня 1501 року. Видання цього періоду є вкрай рідкісними, оскільки їх наклад був у межах 100—

300 примірників” [15]. Цікавість для нас являють каталоги стародруків, виданих в Україні. Так, основну частину каталога 

складеного А.Запаско та Я.Ісаєвичем і представленого у книзі „Памятки книжкового мистецтва” становлять описи всіх 

відомих книг і обумовлено, що до стародруків відносяться книги видані до 1800 року. У навчальній літературі з історії 

книгознавства теж подаються визначення дефініції „стародруки”. Так, Г.Ковальчук у навчальному посібнику „Рукописні 

книги та стародруки” зазначає, що „стародрук - умовна назва книг та інших творів друку, випущених у тій чи іншій країні 

протягом деякого періоду після виникнення в ній друкарства. Хронологічні межі застосування терміну в різних країнах не 

співпадають. Найчастіше - друковані книжки з XV ст. по 1830 р.” [2, с.92]. 

                Отже, стародруками вважаються книги друковані, починаючи з ХV ст., а кінцеві хронологічні межі окреслені не 

чітко.  

                Звернувшись до сучасної законодавчої бази у бібліотечній сфері, ми зупинились на Законі України „Про внесення 

змін до Закону України „Про бібліотеки і бібліотечну справу” від 16 березня 2000 року (№1561-ІІІ (1561-14), у якому  



Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції 240 

ПРИРОДНИЧО-МАТЕМАТИЧНИЙ НАПРЯМ 

 

Молодий природодослідник 

 
Балтаг Н.В., Присяжнюк М.М. ЗАСТОСУВАННЯ ОДНОГО НЕСТАЦІОНАРНОГО ВАРІАНТУ НАБЛИЖЕНОГО 

РОЗВ’ЯЗУВАННЯ СИСТЕМ ОПЕРАТОРНИХ РІВНЯНЬ.................................................................................. 3 
Біла Н.В., Стєганцева П.Г. ПОВЕРХНІ ПСЕВДОЕВКЛІДОВОГО ПРОСТОРУ З ІЗОГОНАЛЬНИМИ 

НАПІВНОРМАЛЯМИ .............................................................................................................................. 4 
Гнатюк М.О., Петрівський Я.Б. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ МАГНІТНИХ СИСТЕМ ІЗ ЗАДАНИМИ 

ХАРАКТЕРИСТИКАМИ ........................................................................................................................... 6 

Журавльова Т.А., Воловик Г.П. ХАРАКТЕРИСТИКА ЛІТОРАЛЬНОГО ЗООБЕНТОСУ РІЧКИ УСТЯ ..................... 8 
Іваницька В.О., Петрівський Я.Б. ГАММА-ФУНКЦІЯ ЕЙЛЕРА, ЇЇ ВЛАСТИВОСТІ ТА АСИМПТОТИЧНЕ 

ЗОБРАЖЕННЯ ........................................................................................................................................ 9 

Ігнатюк А.В., Воловик Г.П. ВИДОВЕ РІЗНОМАНІТТЯ ЛІТОРАЛЬНОГО ФІТОПЛАНКТОНУ РІЧКИ УСТЯ ........... 10 
Козлюк В.В., Мороз І.П. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ ПОШИРЕННЯ ПЛОСКИХ ХВИЛЬ 

ПОЛЯРИЗАЦІЇ У БАГАТОШАРОВИХ ДІЕЛЕКТРИЧНИХ СИСТЕМАХ ............................................................ 12 
Козодой О.П., Петрівський Я.Б. ЗАСТОСУВАННЯ ТЕОРІЇ СИНГУЛЯРНИХ ІНТЕГРАЛЬНИХ РІВНЯНЬ ДО 

ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАДАЧ МАТЕМАТИЧНОЇ ФІЗИКИ, ЩО Є МАТЕМАТИЧНИМИ МОДЕЛЯМИ ЯВИЩ 

ПРИРОДОЗНАВСТВА ............................................................................................................................ 14 

Кравчук М.В., Петрівський Я.Б. ФУНКЦІОНАЛЬНЕ РІВНЯННЯ ГАУССА ТА ЙОГО РОЗВ’ЯЗОК ....................... 16 

Крайчук С.О. МОДЕЛЮВАННЯ ВИБУХУ ЦИЛІНДРИЧНОГО ЗАРЯДУ В ҐРУНТАХ ......................................... 17 

Ляшук Т.Г., Колупаєв Б.С. ГРАНИЧНІ ЯВИЩА В НАПОВНЕНИХ ПОЛІМЕРНИХ СИСТЕМАХ ТИПУ ПВХ+Cu .... 19 
Максимчук В.С., Коваль.В.В. МЕТОДИКА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЗАДАЧ ЕКОНОМІЧНОГО ЗМІСТУ ЗА ДОПОМОГОЮ 

РІВНЯНЬ В КУРСІ АЛГЕБРИ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ ...................................................................................... 20 

Малайчук Н.В., Петрівський Я.Б. АНАЛІЗ КОЛИВНИХ ПРОЦЕСІВ WAVELET ТА ФУР’Є ПЕРЕТВОРЕННЯМИ ... 22 
Мельник О.О., Сяська І.О. БІОЕКОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ РОЗВИТКУ НОВОУТВОРЕНЬ РЕПРОДУКТИВНОЇ СИСТЕМИ 

ЖІНОК НА ТЕРИТОРІЇ САРНЕНЩИНИ .................................................................................................... 24 

Миронюк І.В., Петрівський Я.Б. МЕТОД ФАКТОРИЗАЦІЇ РОЗВ’ЯЗКУ ІНТЕГРАЛЬНИХ РІВНЯНЬ ..................... 25 
Невдах Л.В., Гусаковська Т.М. ВЕРТИКАЛЬНИЙ РОЗПОДІЛ ЕНТОМОФАУНИ СТАРИЦЬ РІЧКИ ГОРИНЬ 

ГОЩАНСЬКОГО РАЙОНУ            25 

Парфенюк Н.С., Мороз І.П. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСАМИ У СОЦІАЛЬНИХ 

СИСТЕМАХ ......................................................................................................................................... 26 

Поліщук Т.П., Панченко М.С. ВПЛИВ ЕЛЕКТРИЧНИХ ПОЛІВ НА ВЛАСТИВОСТІ ВОДИ І ВОЛОГИХ ТІЛ .......... 29 
Сяський В.А. КОНТАКТНА ВЗАЄМОДІЯ ПРУЖНОГО КРУГЛОГО ДИСКА ІЗ СИСТЕМОЮ ЖОРСТКИХ ШТАМПІВ З 

КУТОВИМИ ТОЧКАМИ ПРИ НАЯВНОСТІ СИЛ ТЕРТЯ ............................................................................... 31 
Трофимчук Ю.В., Трохимчик І.М. МЕДИКО-БІОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ РАЦІОНУ ХАРЧУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ 

РОКИТНІВСЬКОГО РАЙОНУ .................................................................................................................. 33 

Тюха А.Г., Денисенко В.М. THE NUTRITION OF STUDENTS. THE  REASONS FOR BEING HEALTHY .................. 35 
Харитонюк В.В., Бордюк М.А. ПАРАМЕТРИ ГРЮНАЙЗЕНА І КОЕФІЦІЄНТ ПУАССОНА МЕЖОВИХ І ПЕРЕХІДНИХ 

ШАРІВ ГЕТЕРОГЕННИХ ПОЛІМЕРНИХ СИСТЕМ ...................................................................................... 36 
Чміль В.М., Бордюк М.А. ВИЗНАЧЕННЯ ПАРАМЕТРІВ МІЖМОЛЕКУЛЯРНИХ ПОТЕНЦІАЛІВ ВЗАЄМОДІЇ 

СТРУКТУРНИХ ЕЛЕМЕНТІВ МАКРОМОЛЕКУЛ ЛІНІЙНИХ АМОРФНИХ ПОЛІМЕРІВ .................................... 37 
Шокот О.В., Белешко Д.Т. РОЗВИТОК ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ ВОСЬМОГО КЛАСУ ПРИ ВИВЧЕННІ 

АЛГЕБРИ ЗАСОБАМИ САМОСТІЙНИХ РОБІТ ........................................................................................... 38 

 

Молодий програміст 

 

Бойко К.В. ДИНАМІКА ЛОГІСТИЧНОГО ВІДОБРАЖЕННЯ ......................................................................... 40 
Вегера О.В. РОЗРОБКА САЙТУ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ«НАУКА, ОСВІТА, 

СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА МОЛОДИХ» ....................................................................................................... 41 

Гапонюк Р.Ю. РОЗРОБКА САЙТУ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА РДГУ ................................ 42 
Жданкін А.Г. ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ АВТОМАТИЗАЦІЇ ПРИ РОЗРОБЦІ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ 

IPHONE, IPAD ...................................................................................................................................... 43 

Зараі М.С., Шахрайчук М.І. НАЛАГОДЖЕННЯ, ТЕСТУВАННЯ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ АІС «ДЕКАНАТ» ............. 44 

Кацубо А.В., Шахрайчук М.І., Вороницька В.М.АВТОМАТИЗОВАНА ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА «ДЕКАНАТ». 44 

Кирик Т.А. ДО ПИТАННЯ РОЗРОБКИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ....................................................... 46 



Наука, освіта, суспільство очима молодих 241 

Кіндрат П.В. КОМП’ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ У ФІЗИЧНОМУ 

ВИХОВАННІ ........................................................................................................................................ 47 

Кулінець К.О., Батишкіна Ю.В. РОЗРОБКА FLASH-САЙТУ BELLYDANCE КЛУБУ ......................................... 48 

Мельничук О.Л., Батишкіна Ю.В. ЕЛЕКТРОННИЙ НАВЧАЛЬНИЙ КУРС “WEB-ТЕХНОЛОГІЇ” ......................... 50 

Назарчук О.О., Шліхта Г.О. СТВОРЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ГОТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ............... 51 

Петренко С.В., Шахрайчук М.І. ТЕХНОЛОГІЯ РОБОТИ АІС “НАВЧАЛЬНИЙ ВІДДІЛ” ..................................... 52 
Сабадишин Р.О.,Чижишин Б.З., Маркович О.В. ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ПРОГРАМ ПРИ ВИЛАДАННІ 

ХІРУРГІЇ ............................................................................................................................................. 54 

Семенович Т.Г., Бабич С.М. МОДЕРНІЗАЦІЯ WЕВ-САЙТУ ГІМНАЗІЇ ........................................................... 55 
Слободенюк А.Є., Вороницька В.М. РОЗРОБКА СТРУКТУРИ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ ПО СКБД 

СACHÉ ............................................................................................................................................... 56 
Твердохліб І.А., Іващенко А.А. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЛОГІЧНИХ ЗАДАЧ МОВОЮ ЛОГІЧНОГО ПРОГРАМУВАННЯ 

ПРОЛОГ .............................................................................................................................................. 57 
Чаговец Н.А., Гордиенко С.Н. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОГРАММНОГО КОМПЛЕКСА ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ 

ТРАНСПОРТНЫМИ ПОТОКАМИ И ОРГАНИЗАЦИИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ............................................. 60 

Шахрайчук М.І. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УКРАЇНІ .............. 62 

 

СУСПІЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ НАПРЯМ 

 

Молодий історик 

 

Андріяка Г.О. РОЛЬ ЛІКАРІВ У БОРОТЬБІ З ЕПІДЕМІЯМИ У ЗЕМСТВАХ КИЇВСЬКОЇ ГУБЕРНІЇ 1904-1914 РР. .... 65 
Балас Ю.В., Сєвєрова О.В. ВЕЛИКЕ КНЯЗІВСТВО ФІНЛЯНДСЬКЕ У ДЕРЖАВНОМУ МЕХАНІЗМІ РОСІЙСЬКОЇ 

ІМПЕРІЇ  (60-ТІ – ПОЧ.  80-Х РР. XIX СТ.) .................................................................................................. 66 

Варжель Н.А., Сєвєрова О.В. ДЕФІНІЦІЇ ІНТЕЛІГЕНЦІЇ ТА ЇХ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ В РОСІЇ СЕР. ХІХ – ПОЧ. ХХ СТ. . 68 
Горбова Ю.В., Десятничук  І.О. ЗЕМСЬКИЙ СОБОР ЯК СКЛАДОВА ПОЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ МОСКОВСЬКОЇ 

ДЕРЖАВИ XVІ – XVІІ СТ. ...................................................................................................................... 70 
Zaichenko A.S., Royenko L.V. THE ROLE OF YOUTH IN THE POLITICAL PROCESSES IN UKRAINE AND WORLDWIDE

 .......................................................................................................................................................... 71 

Каплюк О.В. ЧЕСЬКИЙ ТА СЛОВАЦЬКИЙ ЛЕГІОН У СКЛАДІ ВІЙСЬКА ПОЛЬСЬКОГО .................................. 72 
Кузьмин Р.Я., Колесник В.Ф. ФОРМУВАННЯ БІЛЬШОВИЦЬКИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ НА ТЕРИТОРІЇ ВОЛИНСЬКОЇ 

ГУБЕРНІЇ У 1917-1918 РР. ....................................................................................................................... 74 

Лялина А.И. АНЕКДОТ – НЕФОРМАЛЬНОЕ СРЕДСТВО ПОЛИТИЧЕСКОЙ КОММУНИКАЦИИ ........................ 75 

Лялина А.И. ГЛОБАЛИЗАЦИЯ И ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОЛИТИКА СОВРЕМЕННОЙ УКРАИНЫ ..................... 76 

Михальчук Р.Ю. РАДЯНСЬКІ ЄВРЕЇ – ЖЕРТВИ НАЦИСТСЬКОЇ ПРОПАГАНДИ ............................................. 77 
Новальська Т.В. ПРИВАТНІ БІБЛІОТЕКИ ПРАВОБЕРЕЖНОЇ УКРАЇНИ ОСТАННЬОЇ ТРЕТИНИ XVIII – СЕРЕДИНИ 

ХІХ СТОЛІТТЯ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА КУЛЬТУРНОГО СЕРЕДОВИЩА КРАЮ ......................................... 79 
Переходько Н.М., Доброчинська В.А. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА У 

ВОЛИНСЬКОМУ ВОЄВОДСТВІ  (1921–1939 РР.) ......................................................................................... 80 
Постельжук О.П.ПОЛЯКОЛОЯЛІЗМ ЯК СТРАТЕГІЯ ІНТЕГРАЦІЇ: ФУНКЦІОНУВАННЯ УКРАЇНСЬКОГО 

НАРОДНОГО СОЮЗУ В ІІ РЕЧІ ПОСПОЛИТІЙ .......................................................................................... 82 

Соловей П.В., Сєвєрова О.В. ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ І КРАХ РЕЖИМУ НАДЖИБУЛИ В АФГАНІСТАНІ. 84 
Степонавичене Л. НЕКОТОРЫЕ ОСОБЕННОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ НОРМ ЗАЛОГОВОГО ПРАВА (В ПЕРВЫЕ ГОДЫ 

ДЕЙСТВИЯ ВТОРОГО ЛИТОВСКОГО СТАТУТА) ...................................................................................... 85 

 

Молодий філолог 

 

CĂLĂRAŞ A. CONNOTATION IN TRANSLATING ENGLISH TENSES INTO ROMANIAN ..................................... 90 
CĂLĂRAŞ A. ON DIFFERENCES AND SIMILARITIES OF IDIOMS IN THE ENGLISH, ROMANIAN AND RUSSIAN  

LANGUAGES ....................................................................................................................................... 91 

Ceh O., Alexanchin L. METAPHORICAL TERMS IN ECONOMICAL TEXTS AND THEIR TRANSLATION ................. 93 
Mascaliuc V., Protiuc E. ETYMOLOGICAL ANALYSIS OF THE TRANSITIVE AND INTRANSITIVE VERBS OF DICERE IN 

ENGLISH ............................................................................................................................................. 95 

Stanţieru O., Varzari E. ON REQUESTS AND CULTURE: POLITENESS IN ENGLISH AND RUSSIAN ...................... 97 
Taulean M. THE WAYS OF FORMATION OF CROSS-CULTURAL COMPETENCE OF FUTURE ECONOMY SPECIALISTS 

BY MEANS OF BUSINESS ENGLISH ......................................................................................................... 99 



Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції 242 

Varzari E. ON OPPRESSIVE LANGUAGE ................................................................................................. 100 
Біла Н.В., Січкар О.М. ХУДОЖНЄ ОСМИСЛЕННЯ ПСИХОЛОГІЇ ЗЛОЧИНУ В ДЕТЕКТИВНИХ РОМАНАХ 

І.РОЗДОБУДЬКО ТА А.КОКОТЮХИ ....................................................................................................... 102 

Геращенко Ю.В., Проценко О.А. СТИЛЬОВІ ДОМІНАНТИ РОМАНУ М. МАТІОС  «СОЛОДКА ДАРУСЯ» .......... 103 

Герус І.В., Воробйова Л.М. ХУДОЖНІЙ СВІТ І ГОЛОВНИЙ ГЕРОЙ АЙРІС МЕРДОК ...................................... 105 
Долгов В.Г., Ігнатенко Д.А. ПРО ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЛЕКСИКО-ПОНЯТТЄВОГО ЗМІСТУ КОНЦЕПТУ ЮРОДИВИЙ В 

РОСІЙСЬКІЙ ТА УКРАЇНСЬКІЙ МОВАХ ................................................................................................ 107 
Захарчук О.Г., Воробйова Л.М. ПОЕТИКА НАЗВИ ЛІТЕРАТУРНОГО ТВОРУ (НА МАТЕРІАЛІ ЛІРИКИ ДЖОРДЖА 

ГОРДОНА БАЙРОНА) .......................................................................................................................... 109 

Івашкевич Е.Е., Михальчук Н.О. THE PROCEDURES OF STYLISTIC ANALYSIS OF THE TEXTS ...................... 111 
Мороз Л., Мороз Л.В. КОННІ-КЕТЧЕРІВСЬКИЙ ПАМФЛЕТ - ЯК НОВИЙ ТИП ХУДОЖНЬОГО ОСВОЄННЯ 

ДІЙСНОСТІ ....................................................................................................................................... 113 

Процюк В., Процюк Е. КОНЦЕПТ КАК ОБЪЕКТ ЛИНГВИСТИЧЕСКОГО ИССЛЕДОВАНИЯ ............................ 114 
Романишина Н.В. ІСТОТНІ МОМЕНТИ ГЕНОЛОГІЧНОЇ СТРУКТУРИ ПРОЗОВОЇ МІНІАТЮРИ «КРАЙНЕБО» 

ГРИГОРА ТЮТЮННИКА ..................................................................................................................... 116 
Романюк О.В., Бігунова С.А. ОСОБЛИВОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ВАРІАТИВНОСТІ АМЕРИКАНСЬКОГО ВАРІАНТУ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ .......................................................................................................................... 119 
Чолану Л.В. ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ПЕРШОГО ЕТАПУ НАВЧАННЯ  УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК РІДНОЇ В МОЛДОВІ

 ........................................................................................................................................................ 120 

 

Молодий мистецтвознавець 

 

Авдєєва К.В., Морозова Т.П. УКРАЇНСЬКА НАРОДНА ІГРАШКА В СУЧАСНОМУ МУЗЕЙНОМУ ПРОСТОРІ .... 124 

Белаш К.В., Морозова Т.П. КІНОФЕСТИВАЛЬ „МОЛОДІСТЬ”  В ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНІЙ РЕТРОСПЕКТИВІ ... 127 
Бенещук Р.О. Савчин Л.М. РОЛЬ МУЗИЧНИХ ІГР У РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ  (на прикладі 

діяльності танцювального колективу) ....................................................................................................... 129 

Глущук О.Г. КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКЕ СЕРЕДОВИЩЕ МІСТ НА ВОЛИНІ У КІНЦІ ХІХ- ПОЧАТКУ ХХ СТ. ..... 130 
Даюк Ж.Ю. ЗМІСТ ТА ФОРМИ КУЛЬТУРНО-ПРОСВІТНИЦЬКОЇ   ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАТОРІВ КРЕМЕНЕЦЬКОГО 

ЛІЦЕЮ поч.  ХІХ ст. ТА ЙОГО ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ .................................................................. 132 

Димченко С.С. ФОРМУВАННЯ ВИКОНАВСЬКОГО АПАРАТУ МУЗИКАНТА-ІНСТРУМЕНТАЛІСТА ................ 134 
Довмат О.В., Шевчук С.І. ХУДОЖНІ РЕМЕСЛА ВОЛИНІ ТА ПОЛІССЯ ЗА НАУКОВИМИ СТУДІЯМИ ЮЗЕФА 

ІГНАЦІЯ КРАШЕВСЬКОГО (ДО 200-РІЧЧЯ НАРОДЖЕННЯ) ....................................................................... 135 

Морозова Є.В., Мілясевич І.В. СТАРОДРУКИ У СУЧАСНОМУ МУЗЕЙНОМУ СЕРЕДОВИЩІ ВОЛИНІ .............. 136 
Поліщук Ю.В., Шевчук С.І. ТРАДИЦІЙНЕ ТА НОВАЦІЙНЕ У ТВОРЧОСТІ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ ХХІ СТ. (ЗА 

ТВОРЧИМИ СТУДІЯМИ КАФЕДРИ ОБРАЗОТВОРЧОГО ТА ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА) .... 139 
Тюска В.Б. РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ У КЛУБНИХ ФОРМАХ ДІЯЛЬНОСТІ ( НА МАТЕРІАЛІ 

РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО КЛУБУ «СПАЛАХ» КАФЕДРИ КУЛЬТУРОЛОГІЇ РДГУ ) ..................................... 140 

Черніговець О.М. ІГРОВИЙ  ФОЛЬКЛОР ВОЛИНІ  У ЗАПИСАХ  ЛЕСІ УКРАЇНКИ: ІСТОРИЧНІ ПАРАЛЕЛІ ....... 141 

Завада К.П., Ужинський М.Ю. ЕВОЛЮЦІЯ МЕТОДІВ ФІКСАЦІЇ ЗВУКОВОГО МАТЕРІАЛУ ........................... 142 

 

ЕКОНОМІЧНИЙ НАПРЯМ 

 

Молодий економіст 

 

Avdeeva Y.S., Likarchuk L.I. CURRENT PROBLEMS OF MANAGEMENT ....................................................... 144 

Danylets O. Przyczyny i metody przeciwdziałania bezrobocia w Polsce ................................................................. 144 

Martynovskyi D.E., Vishnevska M.O. ECONOMIC ENGINES ......................................................................... 146 

Nevmerzhytska A.A., Likarchuk L.I. UKRAINE’S INTEGRATION INTO EU ECONOMIC AND SOCISL ASPECTS ..... 146 

Tomusiak O.O., Likarchuk L.I. THE ROLE OF ENVIRONMENTAL MANAGEMENT IN ENTERPRISE MANAGEMENT147 

Zvalyuk U.U., Vishnevska M.O. ENTERPRISE CONTROLLING ...................................................................... 148 

Андрєєва А.О. ЗНАЧЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ В ПОСТІНДУСТРІАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ ......................... 149 
Андросюк Л.А., Гуткевич С.О. ЗБАЛАНСОВАНА СИСТЕМА ПОКАЗНИКІВ В УПРАВЛІННІ ЯКІСТЮ НА 

ПОЛІГРАФІЧНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ .................................................................................................... 150 

Tymchenko M.V., Baranivska N.L., Troshkina A.V., Гуреєва Т.М. UKRAINE'S ECONOMIC PROSPECTS IMPROVING151 

Барбашова Н.В. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА ...................................... 151 



Наука, освіта, суспільство очима молодих 243 

Безрукова А.О. ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДУ ЕКСПЕРТНИХ ОЦІНОК В СИСТЕМІ МЕТОДІВ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ

 ........................................................................................................................................................ 152 
Березюк Т. П. ОСНОВНІ ФАКТОРИ, ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРІОРИТЕТИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОГО РИНКУ

 ........................................................................................................................................................ 153 

Берташ Т.Б. ОЦІНКА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОПУСКНОЇ ЗДАТНОСТІ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ .......... 155 

Билень Л.В. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ .................... 157 

Бондарук Ю.О. ПЕРЕВАГИ ТА ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 158 
Бровчук Л.В., Борейко В.І. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЧНИМ МОНІТОРИНГОМ НА ПРИКЛАДІ 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ: ОСОБЛИВОСТІ ТА НЕДОЛІКИ .......................................................................... 159 

Войтович С.А. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОЛОГІЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ .............................. 161 

Гладун Л.О. ЕКОНОМІЧНА КІБЕРНЕТИКА – ПЕРСПЕКТИВНА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ ДЛЯ МОЛОДІ В УКРАЇНІ ...... 163 

Денисюк О.В., Кузякіна М.Л. THE STRUCTURE OF AH ENTERPRISE AND FACTORS THAT INFLUENCE IT ....... 165 
Денищук П М., Тімофєєв В.О. ФОРМАЛІЗАЦІЯ СТРУКТУРИ ІНФОРМАЦІЙНИХ ОБ’ЄКТІВ ОЦІНКИ ЕКОНОМІЧНИХ 

ПАРАМЕТРІВ ОРГАНІЗАЦІЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ У ДЕРЖАВНОМУ ВИЩОМУ НАЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ.. 166 
Димченко Н.С. МИСТЕЦТВО КРИТИКИ, ЯК СКЛАДОВА РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНОЇ  МАЙСТЕРНОСТІ МЕНЕДЖЕРА

 ........................................................................................................................................................ 168 
Завадських Г. М. ПЕРСПЕКТИВИ ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЛІСОВОЇ ТА ДЕРЕВОПЕРЕРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

УКРАЇНИ .......................................................................................................................................... 170 

Комаровець І.П., Хижнякова Н.О. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ МІНІ-ГОТЕЛЮ.................... 171 
Коноваленко Д.В., Кузякіна М.Л. PURPOSE OF CREATING ENTERPRISE ASSOCIATION AND FEATURES OF ITS 

OPERATION ....................................................................................................................................... 173 
Либак І.А., Колесник Т.М. РІВЕНЬ РЕАЛІЗАЦІЇ АГРОРЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ЗЕМЕЛЬ (НА ПРИКЛАДІ 

ДУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ, РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ) ................................................................................. 174 
Липінська Т.В. ОСОБЛИВОСТІ НАРАХУВАННЯ ТА СПЛАТИ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО ВНЕСКУ  ФІЗИЧНИМИ 

ОСОБАМИ ......................................................................................................................................... 175 

Літвінчук Д.Ф., Димченко Н.С. ЗНАЧЕННЯ НЕВЕРБАЛЬНИХ ЗАСОБІВ КОМУНІКАЦІЇ ДЛЯ МЕНЕДЖЕРІВ ...... 176 

Лукомська О.І. ВПРОВАДЖЕННЯ РЕФЛЕКСИВНОГО ПІДХОДУ В ОСВІТЯНСЬКОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ ........... 178 

Мулярчук О.В., Кондрацька Н.М. ДИНАМІКА ДЕРЖАВНОГО БОРГУ В КОНТЕКСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 180 

Нагірна Х.В., Дяченко Л.А. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ РЕКЛАМНИХ КАМПАНІЙ У ПІДПРИЄМСТВАХ ..... 181 

Орлов О.Г. ПОЛІТИКА ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ РЕГІОНУ ....................................... 182 

Павлюк Н.П. АНАЛІЗ МАРКЕТИНГУ В РИБНИЦТВІ ................................................................................ 183 

Панюк Т.П. ІНСТИТУТИ РИНКУ ПРАЦІ ................................................................................................. 185 
Пиркова К.В., Коваль А.А. НЕОБХІДНІСТЬ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНОГО БІЗНЕС-ПРОЕКТУВАННЯ ДЛЯ 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ ............................................................................................................. 186 

Підцерковна Х.В. ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ “УРБАНІЗАЦІЯ” 187 

Петрук Л.В. Роль корпоративного управління в умовах трансформації економіки України ................................... 189 

Плисюк Т.Г., Крайчук О.В. Світові тенденції розвитку інноваційної діяльності ................................................ 190 
Пляшко О.С., Безтелесна Л.І. ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНА ІНТЕРПРЕТАЦІЯ ОЦІНКИ Конкурентоспроможності 

ЛЮДСЬКИХ РЕСУРСІВ ....................................................................................................................... 191 
Познанська О.В., Хижнякова Н.О. УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ НАДАННЯ РЕКЛАМНИХ 

ПОСЛУГ ........................................................................................................................................... 192 
Поліщук І.О. РОЛЬ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ В СТАНОВЛЕННІ ІННОВАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ РОЗВИТКУ 

ЕКОНОМІКИ КРАЇНИ .......................................................................................................................... 194 
Прадош О.М., Окорський В.П.ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТОКУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

РІВНЕНЩИНИ З СЕРЕДИНИ ХХ СТОЛІТТЯ ............................................................................................ 195 
Притула М.Ю. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ ВИРОБНИЦТВА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ

 ........................................................................................................................................................ 197 
Прохорова Д.М., Кондрацька Н.М. СЕК’ЮРИТИЗАЦІЯ ЯК ІНСТУМЕНТ РОЗВИТКУ РИНКУ ІПОТЕКИ В УКРАЇНІ

 ........................................................................................................................................................ 199 

Романець О.В. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ВИМІРУ СОЦІАЛЬНОЇ ЗАХИЩЕНОСТІ......................................... 200 
Садула Л.М., Дяченко Л.А. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАУКОВО – ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ 

У ВИЩІЙ ШКОЛІ ............................................................................................................................... 201 
Степанюк О.І., Дяченко Л.А. ВЗАЄМОЗВ‘ЯЗОК  ПРОФЕСІЙНОЇ  КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИКЛАДАЧА  У ВИЩІЙ   

ШКОЛІ ТА  МОТИВАЦІЯ СТУДЕНТІВ ДО ПРИДБАННЯ ЯКІСНИХ ЗНАНЬ ................................................... 202 
Стрільчук Р.М., Князевич А.О. ВИКОРИСТАННЯ НЕЧІТКОГО ІНТЕГРАЛЬНОГО РОЗРАХУНКУ В ТЕОРІЇ 

УПРАВЛІННЯ .................................................................................................................................... 203 

Ступницька Н.І. СУЧАСНИЙ СТАН РИНКУ ПРАЦІ УКРАЇНИ .................................................................... 204 



Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції 244 

Subbotina N.S., Prohatskaya O.D. JUST-IN-TIME SYSTEM ........................................................................... 206 

Titikova A.O., Prohatskaya O.D. ASSESSING THE FINANCIAL PERFOMANCE OF A COMPANY ......................... 207 
Томілін О.О. КЛАСТЕРИ – ЯК ОДИН З РІЗНОВИДІВ МІЖГАЛУЗЕВИХ ВІДНОСИН В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ 

ЕКОНОМІКИ ..................................................................................................................................... 207 

Трало І.М. РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ............ 208 

Хижнякова Н.О. ХАРАКТЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ЕКОЛОГООРІЄНТОВАНИХ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ ........... 209 
Чешихіна В.Р. ДЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНСЬКИХ РЕЙТИНГОВИЙ АГЕНТСТВ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ 

РОЗВИТКУ  ....................................................................................................................................... 211 

Шендерівська Л.П. СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ВИДАВНИЦТВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ..................... 212 

Шостак О.О., Кушнір Н.Б. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНОГО ВОДОКОРИСТУВАННЯ .......... 214 

Shugaylo A.M., Dovgopol G.O. ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMIC THEORY, MANAGEMENT AND MARKETING 216 

Щесюк С.В. РОЛЬ І ЗНАЧЕННЯ ТУРИСТИЧНОГО ПРОДУКТУ КРАЇНИ В ЄВОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСАХ .... 217 

Гудзь Т.В. ОЦІНКА МАРКЕТИНГОВОЇ КОМПАНІЇ ЕЛЕКТРОННОГО МАГАЗИНА ......................................... 218 

Maksymenko K.I., Royenko L.V. The job placement of young people .................................................................. 219 
Хомич С.В. ВРАХУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ВПЛИВУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ПРИ ПОБУДОВІ 

ВИРОБНИЧОЇ ФУНКЦІЇ ....................................................................................................................... 220 

Білоус І.О., Кузякіна М.Л. PROSPECTS OF UKRAINE’S ECONOMIC DEVELOPMENT ..................................... 221 

 

Молодий менеджер інформаційних систем 

 

Бережняк О.В. Інформаційно-аналітична продукція: до визначення поняття ..................................................... 223 

Дунчич Н.М., Попчук О.В. ВПЛИВ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ НА ОРГАНІЗАЦІЮ ДІЛОВОДСТВА В УКРАЇНІ 224 

Карачова А.О., Попчук О.В. СЕД ЯК ЧИННИК ОПТИМІЗАЦІЇ ДОКУМЕНТООБІГУ підприємства ..................... 226 

Карпюк Д.В. ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ МЕРЕЖЕВИХ ДОКУМЕНТІВ .............................................. 227 
Кукушкін О.М., Хижнякова Н.О. ХАРАКТЕРИСТИКА СТРУКТУРИ СИСТЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО 

МЕНЕДЖМЕНТУ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ......................................................................................... 229 

Кулакова О.В., Ясьмо В.Д. МЕТОДОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ДОКУМЕНТОЗНАВЧИХ ДОСЛІДЖЕНЬ .................. 231 
Луцишина Т.С. ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ФОРМ ІНФОРМАЦІЙНОГО СЕРВІСУ ЯК АКТУАЛЬНИЙ 

НАПРЯМ ДІЯЛЬНОСТІ УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ БІБЛІОТЕКИ ........................................................................ 232 

Охрімчук О.М., Попчук О.В. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДОКУМЕНТООБІГУ У ВНЗ ................................. 233 

Попчук О.В. ПРОФЕСІЙНА КУЛЬТУРА У ЗМІСТІ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ДОКУМЕНТОЗНАВЦІВ234 

Repetukha V.M.,  Berdnyk K.A., Dovgopol H.O. IMPORTANCE OF EMPLOYEES MOTIVATION .......................... 236 
Черевко І.М., Сілкова Г.В. АНАЛІЗ ЗАРУБІЖНИХ ПУБЛІКАЦІЙ З ПІДГОТОВКИ МЕНЕДЖЕРІВ ІНФОРМАЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ...................................................................................................................................... 237 
Юхимчук К.В., Ясьмо В.Д. ПРОБЛЕМИ ОХОРОНИ АВТОРСЬКИХ ПРАВ НА ДОКУМЕНТНО-ІНФОРМАЦІЙНІ 

РЕСУРСИ В ІНФОРМАЦІЙНИХ УСТАНОВАХ ......................................................................................... 238 
 



Наукове видання 

 

 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА МОЛОДИХ” 
 

 

Матеріали V Міжнародної 

науково–практичної конференції 

студентів та молодих науковців 

 

Частина 2. Природничо-математичний,  

суспільно-гуманітарний та економічний напрями 

 

18–19 квітня 2012 року 

м. Рівне 
 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідальний за випуск – Батишкіна Ю.В. 

Комп’ютерна верстка – Батишкіна Ю.В., Назарук М.В. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Формат 60*84/16. Папір офсетний. Гарнітура Times New Romans.  

Друк різографний. Ум. друк арк. 30. Замовлення № 124/41.Тираж  300 прим.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Віддруковано засобами оперативної поліграфії ПП Самборський І.О.,  

33028 м. Рівне, вул. Толстого, 3, тел. 22-41-20 

 

 

 
 




